
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: srpen 2015

pondělní work

2015-08-31 Vytvořil ufo

** update 14:14 Yes. Rum a tequila vyzvednuta, musel sem doplnit zásoby na ledničce, kdyby
náhodou nějaká návštěva chtěla ochutnat kvalitnějšího alkoholu, koupelnu sem vycídil, pěkná
tříhodinovka a docela sem ocenil, že zmizela spousta zbytečných lapačů prachu, který stejně
nikdo kromě mě neutíral a který připomínaly, že peníze nejsou skutečně vše, tak je nutné mít
miliony hovadin, který nikdo nikdy nepoužije. nebo maximálně jednou. rizoto se vaří a mě se
dobře daří. Večer mám rande s kámošem programátorem, tradičně v tradiční hospodě, tak
doufám, že si ty poslední megavedra pěkně užijem. Každopádně další položky v kalendáři
vyškrtány.

Elektronická evidence tržeb se odkládá, zatím do půlky roku 2016. Jo, Kalousek dělal ministra
financí dobře. Furt se z něj můžou posrat, ale pravda je, že i moje matka, obyčejná účetní v
důchodu, chápala, že je nesmysl v udávaných termínech elektronickou evidenci tržeb zavést.

Už se ví, jak psi rozeznávají tváře. Tak, ještě zjistit, proč ta moje čuba na lidi v televizi neštěká,
ale na zvířata jo, hlavně na kočkovitý šelmy a dobytek.

Policie straší: Marihuana je silná jak pervitin. Nesmysl. Pěkný komentář.

Zemřel Wes Craven, režisér slavného hororu Vřískot. R.I.P.

vedra z5

2015-08-30 Vytvořil ufo

** update 23:07 Venku vedro, ale udělat tradiční kolečko jsem zvládl. Sousedka mi přinesla
buchty a výborný.
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Česko zažilo další tropický den, na většině stanic padly rekordy.

Mexičan se chce zapsat do Guinnessovky: Jeho penis měří 48 centimetrů. Pravděpodobně při
každým přeměřování čůráků v mexický hospodě na hajzlech vyhrává.

======

** update 20:15 sem kurva zpátky v praze. vedra maj svoji špičku, papriky zase málem seschly
a v tom vedru mi to nemyslí. v tývce jede ničitel conan. taky slušný retro.

S uprchlíky se v Česku mohou objevit ghetta, choroby i teror, říká Zeman. Jo, Miloš si zase
jede ty svý nadstranický, nepopulistický myšlenky hodný státníka evropskýho významu. a ještě
se mu asi podařilo nasrat pražskou kavárnu humorně laděnou poznámkou, že hrob mu na
tom jejich dědinskym řbitově nechá postavit Kočka a náhrobek se bude blejskat zlatem. (Na
hrobě chce Zeman nápis, že každého blbce rozzuřil k nepříčetnosti)

Odháčkování mě naučili svatí muži v Indii, hájí své metody guru Jára. Guru Jára perlí. Je to
slušná odvaha přiznat, že ho v indii odháčkovali nějací úchylní jogíni. Předpokladám, že to měl
i s nějakou variací análního mapování. Nechci bejt nějakej tolerantní, ale toho chlapa by asi
odsoudit neměli. Mám takovej nějakej divnej pocit, že mu to ta jejich karma vrátí. minimálně
bych se nechal vyšetřit, bejt odháčkovanou dívkou, jestli náhodou během odháčkování
nechytil od jogínů hiv.

Mšice
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Zrnko hašiše



velim

2015-08-29 Vytvořil ufo

** update 20:56 Jel sem za matkou do velimi. vyvenčíno a místní vesničtí psi vyštěkáni.
pohoda venkova.

Agresivní útoky a těžké halucinace má na svědomí marihuana z pěstírny. Vtipnej článek.

Ovčáček napadl iniciativu: ‚Jako oddělení KSČ,‘ odmítá otázky na Zemana. Ovčáček je slušná
píča z bolševických haló novin. O maj god.

úklid

2015-08-28 Vytvořil ufo

** update 15:07 no, taxem dneska vstával podle budíčku, vyvenčit, najíst se, na poštu, do
nuslí do železářství nakoupit chybějící věci v domácnosti (otvírák na konzervy, nože, prkýnko,
nůžky na drůbež, nový šamotky do trouby, etc), zapnout pračku (teďka jede třetí), vyluxovat,
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vytřít podlahy, utřít poličky, udělat zabíjecí roztok na mšice, protože se svině s teplem zase
rozlejzaj, umejt sporák, dveře a teďka konečně žeru polívku od vietkongů. Taky sem se
domluvil s matkou na víkend, že přijedu na návštěvu, musim udělat ještě jeden hovor a večer
do hospody na pívo. Ne, dneska sem se zase kurva nenudil. vyškrtal jsem dobře plány v
kalendáři. ještě zbejvá dorazit koupelnu, ale tu si nechám na pondělí.

poslední den na planetě práce

2015-08-27 Vytvořil ufo

** update 23:06 Vyvenčíno, venku se valí horká vlna, víkend asi bude žhavej. Zejtřejší kalendář
mám plnej, sobota neděle ještě nevim, uvidim večer jak se domluvim s matkou. Rád bych
stihnul všechno, abych toho měl příští tejden co nejmíň, protože příští vejkend mám nějakej
plán, ze kterýho nevim co bude. Zatim sem slyšel cosi o gramofonech a dvou dnech kalení a
nevim jestli se nepojede už ve čtvrtek. zatim na to sere pes, datum a čas v kalendáři mám
poznačenej.

v tývce jede vzkříšenej vetřelec a já zase napsal pár stovek slov a blbých myšlenek.

jo a šlápnul sem do hovna a bitcoin se pomalu mátoří, stejně jako ostatní trhy po pondělním
průvanu.

Hlava koně a mrtvá kuřátka. Vegani krvavou hostinou připomněli týrání zvířat. Ale, že by
udělali vývar to ty debily nenapadlo.

Okopírovat název Goldman Sachs? Proč ne, řekli si v čínském Šen-Čenu. To de :P

======

** update 13:45 ‚Černá huba‘ v metru rozlítila romskou aktivistku. Není důvod, brání se
dopravce. Hlásí se praha. Nedělá romská aktivistika dobře, skutečně nedělá, protože nahrává
do karet všem, kteří mají rejpavé poznámky na téma "romové a vzdělání". Lidsky bych řekl, že
je blbá jak poleno.

======

** update 10:11 Pohodička. Dneska poslední den práce, zítra volno. Přemýšlím, že páteční
den věnuji úklidu a mám chuť udělat si hovězí rizoto. Včera vočko pohoda, pokec, pivko, ve
23h už sem byl doma. Takže žádnej brutál, je to prostě fajn pohybovat se mezi lidma, z nichž
většina ví, kdy má dost a mít ráno dost před odchodem do práce, je dost na hovno. To už
sem si ujasnil, nejsem ten typ člověka, kterej se musí pokaždý vyndat jako kráva, jenž si vypne
hodiny a jede až do rána němec, neněmec, umělec, neumělec. Jo, myslim, že až teprve teďka,
v mých čtyřiceti, začínám bejt spokojenej sám se sebou. Jen škoda, že sem neměl koule
udělat některá rozhodnutí dříve a jsem rád, že sem vyrostl z těch posraných dětských plínek a
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ideálů, jako že partnerství je o tom, že dva něco dělají společně. Teď už fakt vím co nechci a je
lepší bejt sám, než žít s něčím co už znova fakt zažít nechci. Můj svět jsou lidi, kteří chodí do
práce, závazky mají vyřešený či je řeší a občas vědí, co chtějí.

Nejvíce prý kouří marihuanu lidé na Islandu, Česko je čtvrté. Že zrovna ten Island. Já jsem
myslel, že je to místo, kde ani tráva neroste...

Paralelní život pana Čistého. Dlouholetý vztah s Nečasem vynesl Nagyovou k moci. Pěkná
sondička. Taková lidská. teď bych ještě poprosil sondičku nelidskou do duší našich hradních
vládců.

Zpověď Jitky, kterou šejk nutil k potratům: Zlato před večeří, po sexu obálka s penězi. Blbost
některých nezná mezí. Jo, asi bych byl hodně smutnej mít dceru, která bude mít úchylku tímto
směrem. Ale pevně věřím, že tato dívka si za své problémy může sama, protože kdyby slevila
ze svých představ a požadavků, mohla mít hodného Pepu z místního zemědělského družstva
a s bábama z vesnice mohla chodit ve svých oblíbených ružových botách značky Crocs
jednou týdně do kostela.

Potřebovala jsem tu facku. Politik musí stále mluvit, říká Krnáčová. Myslím, že si z nás,
obyvatel prahy, někdo dělá fakt dobrej den. Odedneška tedy Kunda komunikuje jen textem,
který projde rešerší skrz Bábiškovo tiskové oddělení. Babiš měl zůstat u svýho Agrofetu a dojit
dotace z eu. Jo, nejsou jako politici, prostě makají.

místní komunikace

2015-08-26 Vytvořil ufo

** update 10:37 Chtěl jsem si poznamenat něco strašně důležitýho, co mě ráno prošlo
hlavou. Jenže sem to zapomněl, tak si nic nepoznamenám. Asi nebyla myšlenka zase až tak
důležitá. Každopádně přemejšlím, jestli se mi chce a nebo nechce srát. Ještě chvíli počkám a
uvidím.

Krnáčová přežila, má se polepšit. Babiš: Problém je Stropnický. Krnda se kála, vyslechla
konstruktivní kritiku a chce se poučit z krizového vývoje. Asi se umí vykecávat z průserů a
dokážu si ji představit, že na základce a střední škole dokázala žvanit dlouho a o hovnech.
Vzhledem k tomu, že je dámička rozvedená, problém s komunikací mít určitě bude a já
osobně nevěřím, že se zlepší. Když ženská říká, že je problém v komunikaci, je problém v ní,
protože kdyby skutečně měla vůdčí schopnosti (nebo aspoň manažerský), tak si prostě ten
magistrátní chlívek srovná, aby všichni šlapali a nežvanili. Bejt předseda znamená použít
občas silová řešení vůči zmrdům, kteří dělají problémy. A to není o komunikaci, ale nýbrž o
pevném postoji a neměnnosti názorů. Odpor některých lze zlomit jen silou a většinou to
znamená, že jeden ze dvou ve sporu musí stáhnout půlky a vysmahnout do píče. Jako to
pochopila kráva Š., která po všech těch sračkách co psala vlastníkům nakonec pochopila, že je
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píča blbá, prodala byt a táhla do hajzlu. Prostě ta naše Kunda česká nemá pevnou ruku a
Babiš mě sere.

prší, prší, jen se blije

2015-08-25 Vytvořil ufo

** update 23:02 Mám po procházce. Bylo příjemně, furt na kraťasy a mikinu. V tývce běží
nějakej pořad na téma "rozřezal chlap touto pilkou nalezenou mrtvou ženu a nebo nerozřezal?"
Zatim to vypada, že forenzní analytici dojdou ke zjištění, že skutečně ten týpek z jatek
nebohou Mary rozřezal ruční pilkou. Jo, a teďka k tomu ten komentátor dodal, že chlap byl
čech. nějakej václav plch. To mě poser, chlap se dostal až na discovery world.

jinak se odpoledne nic neudálo, akorát sem na šéfově kompu musel reinstalovat tiskárnu a k
obědu sme měli fakt luxusní hamburger. začali dělat v pizerce hambáče a docela se jim dařej.

======

** update 11:32 Chčije a od rána. Nedá se svítit, léto se horečně blíží ke svému záběru. Zatím
klid, akorát panika na čínských trzích stále pokračuje. Myslim, že větší množství čínských
uklizeček přišlo o své celoživotní úspory, čínská akciová bublina se stále koriguje a ovlivňuje
zbytek světa.

Bitcoin Price Falls Below $200, Hits Six-Month Low. Jo, je to tak.

Babiš: Pražské ANO vyjádřilo primátorce Krnáčové nepodporu. Ano, prostě nám to trvalo.

Komunistka Semelová půjde kvůli výrokům o Horákové před soud. Tak to je skvělá zpráva, že
rudá svině půjde před soud. Fakt se těším, až bude cosi blekovat o demokracii a svobodě
slova.

Výstavba obřího přístavu v Hodoníně by znásobila cenu pozemků exministra Fencla. Nevadí,
že kanál labe-odra-bajkal je hovadina hlavně, že v Hodoníně budou mít přístav!

krev, hnis, strupy, hniloba a hřbitovní kvítí
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** update 22:47 Jo, kolečko uděláno, venku překvapivě teplo a nikdo nikde. V tývce jede
Django a já nabušil jednu stránku. Mírně se potim, tak doufám, že mě nesejmou zasraný
nachcípaní spoluobčani.
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Prase je v KLDR smyslem života, při povodních se má lépe než lidé. Reportáž ze země, kde
zítra znamená stejnej průser jako dnes, včera i předevčírem.

======

** update 15:07 Je odpoledne. Většina mejlů, které bylo nutné odeslat, byla odeslána, rohlíky
nakoupeny, na banány sem se vysrala a bitcoin padá. Poklidné odpoledne v práci. Protože
magistrát má nějaký problémy s openkradem (Vlastník opencard bude chtít po Praze 654
milionů) snaží se naše primátorka Kunda odvést pozornost k důležitějším problémům, které
trápí obyvatele města (Praha omezí pobíhání psů. Radnice rozhodnou, kam je pustí bez vodítka).

Zdrogovaný Polák se dobýval do areálu dopravního podniku a požadoval odvoz domů. V
Hradci asi měli zase sraz hiphopeři.

======

** update 11:30 Je pondělí. Úplně vobyčejný pondělí a žádnej zkurvenej masakr, jak by
naznačoval titulek. Jo, jeden strup sem si strhnul z palce levý ruky, ale on stejně už odpadal
skoro sám. Odeslal jsem pár emailů a usoudil, že v ekonomických kruzích řádí menší panika.
Bitcoin se propadá, přesně podle korekce trhů v číně. Byl jsem v lékarne koupit si vitamíny,
počasí je tak akorát chytnout nějakou nemoc nebo sračku. V emhádé chrchlá kdo může.
Tenhle tejden mě čekaj nějaký společenský povinnosti s celkem reálnejma lidma.

Policie dopadla recidivisty, kteří se prý k vloupání vyhecovali. Dobrý debilové, nechat se ve
svym věku chytit.

Panika na burzách. Padají akcie, dolar i ropa. Padá dítě, padá máma, nejvíc padá táta, hlavně
když jde z hospody.

flákání
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** update 22:59 Po procházce, tradiční večerní sterotyp splněn. Nikdo nikde, ulice vylidněný,
jen skupinka kouřících puberťáků v parčíku signalizovala, že prázdniny se blížej ku svému
konci a s tím i klid ve městě. Dost lidí je nachcípanejch, i vietnamec v bistru chrchlal, když sem
si byl pro nějakou vysmaženou rejži a polívku. pravda teda je, že napsal pár slov, abych si
vynahradil to včerejší literární pauzu. takže sem se dneska zase až tak neflákal. v tývce
proběhl barbar conan, můj oblíbený olckůl. zejtra do práce, naštěstí pracovní tejden budu mít
krátkej. pátek sem si vzal volno.

Nejbohatších 400 lidí přišlo za týden o 182 miliard dolarů. Jo i Bitcoin se docela prudce
propadl. Kopíruje trhy.
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======

** update 17:37 Dneska sem se trošku flákal. Vysral se na úklid, ten počká na dovolenou a sjel
sem novýho Mad Maxe a dojel posledních 5 dílů pátý série Walking dead, který sem ještě
neviděl. Venku je celkem hezky, předpokládám, že v noci se ochladí.

Žebraví ‚buddhisté‘ okrádají v Praze turisty. Pravým věřícím to vadí. Jo, už sem si jich párkrát
všimnul. I na jiřáku prudil jeden takovej mnich.

Everything You Need to Know about the Proposed Changes to the Bitcoin Block Size Cap. Ze
světa bitcoinu.

pozdě, ale přeci
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** update 23:43 Pračka zapáchá, protože je špína uvnitř. Až půl kilogramu ročně. Což už je
pěkná hrouda smrdutých sraček. Čeká mě úklid, nebyl na něj přes ty dovolený nějak čas.
Dneska sem umyl nádobí a udělal pár praček. Ochladilo se celkem dost. Dobrá doba na
nemoci, vedro, zima. Byl sem se dneska na otočku podívat na františku na jeden zápal plic,
kterej se prej ze začátku jevil jako zablokovaný záda a s tím spojený potíže s dechem.
Každopádně nemocnice s pěkný vnitroblokem, ze kterýho dýchne závan nemocnice roku
1804. Úplně sem viděl ty zástupy nemocných, chromých, kašlajících a jinak zničených
staročechů procházejících podloubím kolem vnitřní zahrady. Uprostřed strom, který by mohl i
něco pomatovat.

Tara líže kelímek s kefírem a vypadá celkem spokojeně. Včera v hospodě vostrý, pivo, pivo a
pak ještě nějaký pivo. pokec o takových běžných životních problémech, ženy, děti, tchýně,
práce a jiné závislosti. takový ty běžný historky, který se zažívaj během obyčejných šedivých
sterotypních dnů, například o malym pepovi, kterýmu se hrozně líbí, když si jejich zahradní
invalidní pes líže péro a přitom dětsky radostně mumlá "ňam ňam". Pak ukáže tatínkovi na
rozkrok a řekne "ňam ňam", ukáže mamince na rozkrok a řekne "ňam ňam". Dost blbá
situace, protože se může stát, že malej pepík u doktorky nebo někde jinde v ne příliš
vhodnou dobu může ukázat na otcův rozkrok a říci "ňam ňam", navíc tatínek je o čtvrtstoletí
starší než maminka. Mohlo by se to blbě vysvětlovat. Nepočítaje to, že normální děti říkaj,
když viděj pejska, "haf haf", ale pepa ne, ten má svý "ňam ňam". nic co by se nestávalo jinejm.

Paní sousedka mi přinesla odpoledne fakt super buchtu.

Lékaři neumějí penis zvětšit. Tak v tomhle věda zdá se narozdíl od zvětšovacích spamů
nepokročila.

Policie zadržela na Mácháči 11 lidí kvůli přechovávání drog. Na jezeře byla tradiční každoroční
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párty.

V pražských Vysočanech hoří tovární hala, zásah komplikují tlakové lahve. Tak už vím, proč
houkali hasiči jak zjednaní. Vietnamcům hoří sklad se starým neprodejným textilem.

výročí ruský okupace
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** update 12:30 Je to děs, ozvali se mi známí z úval a jesenice, že musej jít dneska do
hospody a že by bylo dobrý, kdybych se taky stavil. Já jsem hodnej kluk z dobrý rodiny, co
šlape jak hodiny a na starý kolena musim mezi zvěř...

======

** update 10:23 Dnes je slunečný, jasný den. Taru jsem vzal do práce a leží mi za zády na
zemi. Vyřešil sem jeden telefonát a odložil pár věcí v kalendáři. Zatím se nic zajmavýho
neděje. Snad jen to, že dnes je výročí okupace československa spřátelnými armádami. Pevně
doufám, že si dneska Miloš Zeman neužene na ruský ambasádě nějakou virózu a jeho ovčí
tlučhuba nebude rozdávat nějaké své úchylné nevzdělané myšlenky. Dnes je totiž ten den,
kterým se připomíná, že z ruska přichází jenom mráz.

Tankový export ideologie. Začátek srpnových události 1968. Povídání, zvláště mě "pobavila"
zmínka o neoznačených cizích uniformách. Ruská věrchuška dodnes nezměnila myšlení a
myslim, že v případě Krymu použili stejnou taktiku.

Lidické ženy opouštějí bojovníky za svobodu kvůli Bobošíkové. Sem netušil, že Bobošíková po
svých neuspěších v televizi, politice se rozhodla zlikvidovat český svaz bojovníků za svobodu.
To je ženská, ty krávo píčo... ( Jana Bobošíková předává Husákovi kytici 25.6. 1985)

v předvečer okupace
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** update 23:12 Tradiční večerní procházka vykonána, dávka hoven napsána a teď jen pár lží
do tohoto internetového sračkometu. Koupil sem dneska v jednom biokrámu půlku chleba,
nebyla ani drahá, tak sem zvědavej jak dlouho vydrží. Jinak nic. Snad, že v tývce běží Vetřelec
3.

Senior dealerem: v centru Prahy prodával každý den léky na předpis. Čilej stařík :P

Teen With Down Syndrome Will Walk At New York Fashion Week. Freakshow ze světa.
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Brněnská policie mi zabavila všechny předměty víry. Řekli, že jsem blázen a chudák blbá
blondýna! Guru Jára má nový fanweb.

Senior si vypěstoval cuketu, jed v ní ho otrávil. Vědci jsou v šoku. Ty vole, já to říkám furt, že
cuketa je zelenina na hovno.

Autobusu upadlo kolo a valilo se ulicí, policisté ho odklonili do sloupu. Akce Praha.

======

** update 13:43 Internetem litá virál na téma kofola, kde ten debilní pes něco mele o fofainu.
Dneska se tomu smáli i lidé u mě v práci, kteří kokain viděli maximálně tak v televizi. A já se už
přestávám smát, protože mě nebaví opakovaný vtipy. Ty jsou jen pro debily aktivních po
fejsbůkách.

Volala mi slečna z hypobanky. Úplně věděla, že se budu bránit a pravděpodobně měli v
nějakých záznamech, že jsem se bránil i před třemi roky. Sice jsem nedostal 1.65% úrok, ale i
1.95% je mnohem méně než sem čekal, respektive čekal jsem, že se bude hypobanka bránit
a cukat mnohem víc, ale asi znají situaci na trhu a vědí, kolik mají zhruba nabídnout, aby se mi
nevyplatila ztráta času spojená s refinancováním. Zvednul jsem splátku na 13000Kč měsíčně,
při téhle výši budu mít hypotéku splacenou v roce 2027.

VIDEO: Skočit ze šikmé věže v Pise? Dobrodruh to překonal. Slušnej blázen. Dneska to maj
mladý lidi těžký, musej fakt dělat hrozný kraviny, aby si jich někdo všimnul.

======

** update 11:23 U voslizlýho slizouna, včera slušná vyndavačka, pivo bylo libový a konečně
došlo na řádné zhodnocení několika posledních dnů v Ledečku. Probrali sme vzpomínky,
ujasnili si dny a situace a sladili si pohled na události. Jediný v čem sme se nějak nemohli
shodnout byl počet zúčastněných. Aneb, kdo byl kurva ten chlap na gauči? Drobný detail,
který nijak nebortí perfektní dojem z mejdanu.

Nechčije a revizory sem zatím žádný nepotkal. Tak snad ještě pár dnů tak zůstane. Jel jsem
dneska vyjimečně do práce metrem a jela se mnou skupinka velmi mladých hochů, kteří se
drželi za ruce a velmi se k sobě tulili. Přiřítili se na Floře do vagónu a zcela bezmyšlenkovitě se
usadili v mém okolí. Řekl bych, že sem se jim ekloval, protože byli hošani vyvoněný a já jel ve
včerejším oblečení, ve kterým sem seděl v hospodě. No, je to takový divný, když se v městský
hromadný dopravě držej za ruce klucí a líbaj se. Možná ještě divnější než mařky s pytlema
přes hlavu. No, holt velký město, v takový Přelouči by takhle otevřeně svoje vzájemný
sympatie dávat najevo nemohli.

Běžný den Hanky a Tonči po dvouletém vězení. Jedna se modlí denně k Alláhovi, druhá
pomáhá postiženým dětem. Fakt sem zvědavej, jestli i v tomto případě budou reportéři
Blesku úspěšní a aspoň jedno z děvčat skočí v Uhříněvsi pod vlak.
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Do Severní Koreje dorazil západní rock, Pchjongjangem buráceli Laibach. No, nevim zcela
jasně co si mám o hoších z Laibachu myslet.

Přenos z 28. října bude, dohodl se Zeman s ČT. Výpadek se nemá opakovat. Dívat se budu
jen v případě, že bude mít Miloš zase nějakou virózku. Jinak předpokládám, že si pomele ty
svý stařecký hovna a za jeho zády bude zase děsit děti obličej Ovčáčkův.

Putin je jako jiní diktátoři. Proč ho Zeman podporuje? diví se disident. Protože Zeman je čůrák
a je obklopen samými zmrdy propojených s Ruskem. Jinak Miloš pravděpodobně nedávnou
historii československa zná, protože i on ve straně byl.

Zvací dopisy byly dva. Soudruzi je psali ve spěchu a nikdy se nepřiznali. Super článek, fakt
super. A s výborným koncem o zodpovědnosti, ubohosti a zbabělosti.

děsně deštivý město
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** update 11:19 Prší. Od rána. Jemně. Zemědělci by teoreticky měli bejt konečně rádi za
trošku vody, ale obávám se, že si zase budou stěžovat. Jo, jaro, léto, podzim, zima, sucho a
déšť, toť věru zlý nepřítel zemědělcův. Nechápu, jak dřív mohlo hospodáření fungovat bez EU
dotací. Ale na to sere teďka pes.

Byl sem na poště a skutečně mi přišel dopis od hypobanky. Takže sem tam zavolal, slečna
podle čísla smlouvy věděla, že se jedná o konec fixace a úroky a okamžitě mi řekla, že do tří
dnů mi zavolaj. Tak sem ji řek, ať se snažej, že ty tři dny akorát tak stačej, abych si obešel
konkurenci. Akorát na poště pruda, nefungoval pípač pořadových čísel, takže sem stál frontu
s důchodcema a matkama, kterých bylo jak nasráno, navíc měli nějaký problémy s
počítačema, protože po přepážkách běhali nějací mladí ajtíci a vypadali ustaraně, protože
potřebovali počítače zaměstnanců na přepážce, ale ti potřebovali odbavovat klienty. A zkuste
poslat do prdele důchodce a nebo matku s dětma, která si myslí, že když sežrala
šalamounovo hovno a nechala si naštěkat do boudy, že se všichni poserou. Já to znám z
baráku.

Byl sem na trhách, koupil sem si tři kefíry, škvarky a plátek tlačenky. Další průser, biomatky v
nasrávačkách s velkými deštníky, které nezavřely ani mezi stánky. Takže pohybovat sem se
musel jako ninja, abych nepřišel o oči. Smutný bylo, že sem nepotkal Mistra Špínu, asi v
tomhle počasí nedělá, takže jeho pozici obsadila jakási divná snědá paní v šátku, mluvící
podivným slovenským nářečím z něhož jsem pochopil jenom dvě slova "Pán, dajte." Takže
sem ji dal akorát tak hovno, udělám dva kroky a hle, snědej týpek s berlema a že by nutně
potřeboval peníze. No, protože já dávám jenom Špínovi, tak i tenhle vohnout dostal nasrat. Jo,
nemám problém s charitou, ale holt nejsem jako bejvalá, která rozdávala i za cenu, že to
zaplatí partner.
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Teďka si tu hrajeme s nějakým počítačovým megadělem jednoho soukromníka, na který
máme bejt hodný a hodný, protože si prej majitel odseděl pár let za elpaso. Pohoda středa,
večer hospoda.

‚Dáte si lajnu?‘ Manželky severokorejských kádrů si udržují štíhlou linii pervitinovou dietou. Jo,
bejt já vůdce, tak taky zlegalizuju perník.

Netrefili se. Místo plevelné rostliny vykáceli u obory Hvězda stromy. Praha, město zeleně.

Islámští radikálové zavraždili 81letého kustoda sbírek v Palmýře. Kulturní nevzdělanci a
barbaři. Národ, který ničí svoji minulost si nezaslouží budoucnost. Z hlediska všech arabských
učenců minulosti, kteří přispěli k rozvoji věd, matematiky, geometrie či medicíny je to důkaz,
že hlupáci žijí napříč všemi národy.

O2 měl velký výpadek sítě hned v několika krajích. Jo, taky sem ráno restartoval dvakrát mobil
v domnění, že se v něm něco posralo. Pak mi došlo, že problém bude globálnější, ale netušil
sem, že pár minut bez signálu pomalu zhroutí český internety. Jo, úplně vidím ty chudáky,
kteří se nemohli ráno cestou do práce připojit na fejsík. To muselo bejt absťáčků...

chčije a chčije a chčije
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** update 22:59 Tradiční stereotypní procházka provedena. Během služby se nic nestalo a
všude byl klid. Přestalo chcát, chodníky pomalu vysychaj. Ochladilo se, citelný rozdíl oproti
minulému týdnu. Přišel mi nějakej doporučenej dopis z českejch budějovic, tak si ho budu
muset jít zejtra vyzvednout. netušim jakej průser se na mě řítí, ale tipuju si, že mi píšou z
hypobanky a ohlašují, že se blíží konec fixace. už mi dneska pípnul kalendář, že si mám
připravit dokumenty a zavolat do banky a začít boj o procenta na další nejspíš tři roky.
přemejšlel jsem, že bych se ještě trošku víc uskromnil a zvednul si splátky o pár stovek. ať do
tý posraný hypotéky vyleju co se dá.

jo a viděl sem dneska poprvý windows 10, podařilo se nám je nainstalovat a vypadaj jako
pěkný trendy omalovánky. jenže sem měl takovej pocit, že je v nich zase všechno jinak.

You Can Now Use Stephen Hawking's Speech Software for Free

Zatočit se psími exkrementy je složité, tvrdí pražští strážníci. Jo, starý dobrý hovno. Věčný
problém kam s ním a kdo ho tam odnese...

======

** update 19:18 Antminer mi od zapnutí vytěžil 2.2059094 BTC :P
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======

** update 12:57 Nechte Hanku u islámu, jinak bude hůř, varuje psychiatr Cimický. Pevně
věřím, že všichni diskutéři pod článkem a facebookoví hrdinové by přešli k islámu, nacismu či
komunismu ihned při první příležitosti. Myslim, že se soudruhama tady nějaký zkušenosti
máme a dobrovolná stráž veřejný bezpečnosti a milice o členy nouzi nikdy neměly.

Výzva k toleranci prohlubuje příkopy ve společnosti, napadl Ovčáček vědce. To je panečku
ego. Veliký tak, že z těch hradních výšin nevidí toho malýho nevzdělanýho čůráka. Kladu si
otázku, jestli ještě může být hůře. Pravděpodobně ano, protože vědci si umí spočítat neustále
narůstající entropii v prostředí a zvyšující se chaos ve vesmíru. Ale hlavně, že česká lůza má
po internetech a fejsíkách o čem diskutovat.

======

** update 11:39 Venku chčije. Od rána. Zmoknul pes, zmoknul sem i já, protože kurva chčije.
Ideální by bylo, kdyby nebylo vedro, nechcalo a teploty se pohybovaly okolo příjemných 23.57
stupně Celsiových.

Odklikávám kolegovi nějakou instalaci Windows10. Zjistil sem zatím, že Windows 8.1 už umí
připojit ISO soubor (image DVD). Bomba, jsem nadšen a docela překvapen.

Jinak se nic dopoledne zvláštního neudálo, kromě toho, že sem přišel do práce a jeden
nejmenovaný kolega kafař, když si včera dělal svůj poslední půllitr kafe, zapomněl dovřít
ledničku, kterážto do rána stihla vytéct.

Kauza growshopů: K pěstování konopí jsme nikoho nenaváděli. je to taková, řekl bych velmi
humorná kauza. Samozřejmě, nikdy nenaváděli mládež k pěstovaní hulení a osobní zahradník
byl k dispozici pro konzultace k pěstování malin, jahod, paprik a semena konopí prodávána a
nabízena nebyla či se o nich vůbec nehovořilo.

Cizinec chtěl sjet autem Nuselské schody, poradila mu to navigace. Jo, to je prostě 21.století.
Hlupáci si myslí, že s navigací a facebookem budou chytřejší. Ale vono hovno. Hlupák
hlupákem zůstane.

Finanční chyby čtyřicátníků: nespoří si na důchod a občas bezhlavě utrácejí. No, vono je to
takový pýárko, ale podvědomě to cítím taky a co se týče bezhlavýho utrácení, člověku nemusí
bejt čtyřicátník, vono i po tý padesátce některejm slabším jedincům stačí věřit, že se budou
mít dobře bez práce. Ale tak to prostě nefunguje.

Radikální listy? Server Parlamentní listy je Mekka radikálů. Pěkná analýza, ale osobně bych se
domníval, že parlamentní listy jsou domovem nudících se chudáků, kteří by v době jiné -
například minulé - rádi a oddaně pracovali pro stranu. Web plnej nenávisti, dementů
nepocházejících z opice a chudáků, kteří tráví své mrzké dny po facebookách bojem proti
fašistům z evropy okupujících ukrajinu, proti agresorům z jůesej či různým imigrantům a
jiným cizincům, kteří možná budou v budoucnu vydělávat na zkurvený důchody všem
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hovadům, kteří v ČR nechtějí zrovna to co letí v sezóně. Loni američani, letos islám, příští rok
třeba bude bojem proti průjmu...

Dušan Kütner: A teď hrrrrr na pejskaře. Pěkné zamyšlení.

práce kurva
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** update 23:12 Klasika po vyvenčení. Venku nechčije a je celkem příjemně. Každopádně
barák je z těch veder kurevsky rozpálenej, vlastně celý město, tak je voda ve vzduchu,
odpařuje se co může. Vlhkost jako kráva. Tenhle měsíc bude skromnej, dovolená mě stála
celkem dost. Potřeboval jsem si odpočinout a vyčistit hlavu. Dovolená v září bude skromnější
a předpokládám ve znamení práce pro barák, budeme finišovat se stanovama.

Protože je po dovolený, zkoušel sem jestli mi půjde psaní a nepřišel o nadšení. No, dalo to
chvíli práci, ale nastartoval sem vnitřní můzu a vypotil svoji dávku literárních hoven. Pravda je,
že jsem si dal posledních pár dnů něco málo meditace. V podstatě, když se ku dopolednímu
zápisku připočítá má regrese do slintajícího dementa s iq maximálně 25, ze který by měl
určitě Standa Grof radost a jenž mě celkem zábavně překvapila, protože obvykle člověk chápe
genialitu nekonečnosti vesmíru. Jo, pochopil jsem, jak se cejtí debil z ústavu pro duševně
velmi slabé a vesmír mi byl úplně u prdele. Myslím, že už vím, proč se chovanci jedličkova
ústavu při výletech pořád smějí. Ty vole, ti musejí mít svalnatou bránici. Mě bolela od smíchu
celej druhej den, navíc sem se tím smíchem v noci krásně zeblil. Totální duševní a fyzická
očista, kde špína se dala smít vodou řeky sázavy, jenž byla teplá jako chcanky. No a pobíhající
nahý muž poslední den meditací musel být skutečně pro neznalé drobným šokem, který
může způsobit mírné bolení hlavy a obavy o duševní zdraví zúčastněných, jenž může vyústit v
rozčilení a odjezd. Do toho psi hlídající si svý lidi. Těhlech pár dnů budu ještě nějakej čas
zpracovávat, ale už teď mi je jasný, že by to byla krásná filmová scéna odehrávající se z psích
pohledů. Kino by leželo smíchy.

Faktem ale je, že bych nechtěl takovej hardkor zažívat nějak pravidelně, protože jedním z
výstupů meditace bylo také to, že rozhodnutí jaká jsem letos udělal byla rozhodnutí správná,
měla tak být a mám zůstat na cestě po který jsem se rozhodl jít. Asi mi dost vlezly na mozek
události posledních let, hypotéka, dluhy, konec letitýho projektu na Kačerově, předsednictví a
přijetí zodpovědností nejen za sebe. Nevadí mi zodpovědnost a povinnost, protože mě
udržuje v realitě, navíc cítím jistou závislost na adrenalinu s tím spojeným a tudíž nechci ještě
trávit život poflakováním po hospodách, toho sem si užival v dobách, kdy sem začínal psát
tyhle hovna a vlastně mě stačí pocit, že můžu kdykoliv zase začít. Kdybych měl pocit, že chci.

Nikam sme se už neposouvali a holt má představa, že bysme se měli věnovat práci, šetření a
myšlení na budoucnost nebyla sdílena, přičemž sem dlouho věřil, že částku odpovídající ceně
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bazarovýho auta můžeme dát. Už teď mi z čísel na účtu vychází, že rozhodně ano. Jen žít
skromě podle pravidla, že sebrat peníz ze země stojí nějakou námahu. Holt rozumový
rozhodnutí, než emoční, protože do událostí už sem čůráka kecat nenechal. Je to jednoduchý,
buďto se ženská uživí sama a nebo se nechá živit. V obou případech platí, že je nesmysl
dlouhodobě doplácet z rozpočtu, protože těžce vydělaný love se daj využít jinak a obvykle
rozuměji. Dneska sem to počítal, ještě dva a půl roku splácení základních dluhů, který mám
nasekaný. Když se to tak vezme, čas letí jako kráva, protože tenhle dloužek mi připomíná, že
od věštění Kleopatry převtělené do Karly uběhla ta samá doba. Jo, jsem v půlce splácení a
měsíční úrok na splátce už klesl pod tisíc káčé. Jo, a vtipný ještě je, že mi dneska od banky
přišel dopis, že jsem věrnej zákazník a ti prej bývají nejlepší osobní poradci, takže kdybych
měl zájem, mám prej poslat strukturovanej životopis. Takže žádnej Šiva, jiná úchylná božstva
nebo všeobímající vyšší duchovní spojení, ale nýbrž poctivá krutá realita viděná pohledem
cynického a emočně plochého mimozemšťana. tenhle měsíční výkaz asi intergalaktická rada
ocení. planeta Země se musí totiž zažít.

======

** update 19:30 Jo, taky mě v sobotu jebla vosa a až na mírný pálení a pocit tepla v okolí ranky
zatim v pohodě. řekl bych, že vetřelec ve mě snad nezraje.

======

** update 14:53 Tady smrdí tráva, stěžoval si Djokovič. Pak prohrál ve finále. OLOL

Jo, a hrál sem po dlouhý době hazard. Vsadil jsem si 0.01BTC a vyhrál 0.1BTC. V podstatě ze
dvou dolarů sem si udělal dvacetpět.

======

** update 12:08 Ty vole jebat. Ráno mě probudil telefon a prej průser. Chlapík se nemohl
dovolat kolegovi, tak sem musel dát do pohybu servis jakéhosi vytuhlýho serveru. No, není
nadto skočit do práce rovnejma nohama. Pak sem zmoknul, protože když sem se rozhodl jít
ven s Tarou, rozhodlo se počasí řádně popršet. No, Tara je slušně hotová po pár nocích pod
širákem na břehu řeky Sázavy, chuděra musela spát na holý teplý zemi. Šimon ji dával občas
slušnou čočku, ale srovnala si ho. Co kurva nějakej malej černej pes máničky bez vlasů bude
prudit pražskou dámičku.

Čekám na zastávce na tramvaj a moknu. Zvoní telefon, mě neznámý číslo, tak ho zvedám,
protože to mohlo bejt hlášení z toho mýho ranního hlášení. A hele, von to Šimonův pániček,
že prej se včera trošku zapomněli a že by mi hrozně rád vrátil peníze, který sem jim pučil.
Takže sme se dohodli, ať mi je nechá v hospodě, že se ve středu stavim. Upřímně, nepočítal
jsem s tím, že bych viděl aspoň pětikilo z toho litru, ale beru to tak, že Šimon má konečně
paničku, slušná udržovaná vdova po padesátce, údajně s nějakou roztomilou mladou dcerou,
studující vysokou školu. No, sice je mezi Šimonovejma páničkama věkovej rozdíl asi milion let,
ale sex bude bezpečnej a nejspíš je mařka i zodpovědná, protože se vsadim, že to byla její
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práce, že mi hnedka ráno zavolal a chtěl vrátit love. Sem celkem překvapen, protože tyhle
drsné ženy, které umí zachlastat jako ti nejdrsnější muži, bývají problematické, zvláště když i
ona chtěla ráno tančit v rose a já sem si říkal, že radši oželim v nejhorším litr, protože chodit
za chlapem, že jeho stará mi dluží peníze tak trošku znám z druhý strany a řešit to fakt už
nikdy nechci. Jestli to nebude tím, že dáma má vysokou školu a ví co se sluší a patří. Jo, a taky
sem se seznámil s jejím příbuzenstvem, respektive bratry přibližně stejného věku, jenže ti v
neděli ráno brzo odjeli po docela vostrý scéně, kdy svojí sestru vyjebali, že se posrala píchat s
takovým feťáckým kreténem jako je Šimonův pániček, protože takovej večírek zažili asi poprvý.
Jo, psychedelika jsou docela zábava, letos sem si nakonec užil více než jsem původně chtěl a
plánoval.

Jo, doma mi málem pochcípaly kytky, bejt pryč ještě dva-tři dny, zdechnou totálně. Papriky
sem zalil na poslední chvíli. Listy měly holky svěšený.

V práci pohoda, stále jedou dovolené. Jo a těch zkurvenej vos, který lítaly vzduchem a prudily
nebohé návštěvníky zahrádek.

Wi-Fi v tramvaji, signál v metru. MHD jede do 21. století. Ano, dopravní podniky vítejte v 21.
století, kdy má každej inteligentní telefon s lte nebo aspoň nějakym posranym jinym 3g, takže
nějaký wifi v tramvajích... :P

Peníze v hotovosti. Trojka.‘ Nahrávka o údajném úplatku pro ČSSD. Jo, kudy chodil tudy krad,
sociální demokrat. Zvláště když má turbotitul z plzně a zradu v krvi. Já když si vzpomenu na
socialně demokratickej boj proti zlému Kalouskovi a odporné vládě Nečasově...

Nigerijci sní o Eldorádu, na jižním pobřeží si staví luxusní metropoli. Nigerijský dopisy asi
celkem vydělávaj.

Nežení se z lásky a nesmí jíst levou rukou. Co by Ind nikdy neudělal. Zajmavý pohled na jinou
kulturu. Netušil jsem, že v Indii mají kulatý lodě.

Pes pouze na vodítku je šikana. Řešením jsou volné parky, míní psí psycholog. Já říkám nasrat.
Tara byla volná, je volná a bude volná. Tečka.

kurva praha

2015-08-16 Vytvořil ufo

** update 21:28 Kurva zase v Praze. Dneska přišel déšť po fakt dlouhý době. Pár dnů v
Ledečku u řeky na chatrči u máničky. Sem hovno mánička, nic nevydržim a chlastat neumim.
Vono je to s těma máničkama těžký. Dneska v půl jedný sem jim dal litr, že prej skočej do
vesnice pro pivo, cigára a fernet. V půl šestý nikdo nikde, posledním vlakem se mi jet
nechtělo, tak sem se sebral a šel na vlak sám. Kdybych jel posledním, přijedu až za hodinu. To

http://echo24.cz/a/wPQ7c/wi-fi-v-tramvaji-signal-v-metru-mhd-jede-do-21-stoleti
http://echo24.cz/a/wPQ7c/wi-fi-v-tramvaji-signal-v-metru-mhd-jede-do-21-stoleti
http://echo24.cz/a/iYpSA/penize-v-hotovosti-trojka-nahravka-o-udajnem-uplatku-pro-cssd
http://echo24.cz/a/iYpSA/penize-v-hotovosti-trojka-nahravka-o-udajnem-uplatku-pro-cssd
http://zpravy.idnes.cz/nigerie-stavi-nove-mesto-luxusni-metropole-ve-stylu-svetovych-velkomest-15l-/zahranicni.aspx?c=A150811_164709_zahranicni_aba
http://zpravy.idnes.cz/nigerie-stavi-nove-mesto-luxusni-metropole-ve-stylu-svetovych-velkomest-15l-/zahranicni.aspx?c=A150811_164709_zahranicni_aba
http://cestovani.idnes.cz/co-by-ind-nikdy-neudelal-0s3-/kolem-sveta.aspx?c=A150814_143824_kolem-sveta_tom
http://cestovani.idnes.cz/co-by-ind-nikdy-neudelal-0s3-/kolem-sveta.aspx?c=A150814_143824_kolem-sveta_tom
http://www.lidovky.cz/pes-pouze-na-voditku-je-to-sikana-resenim-jsou-volne-parky-mini-psycholog-1rd-/zpravy-domov.aspx?c=A150816_151413_ln_domov_rof
http://www.lidovky.cz/pes-pouze-na-voditku-je-to-sikana-resenim-jsou-volne-parky-mini-psycholog-1rd-/zpravy-domov.aspx?c=A150816_151413_ln_domov_rof
https://www.vyhuleny.net/kurva_praha
https://www.vyhuleny.net/kurva_praha
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


bych fakt nedal zejtra v práci. Tak snad byly máničky chytrý a nechaly si z toho litru pár
drobnejch na cestu zpět. I když.....

praha zase hlásí horko

2015-08-11 Vytvořil ufo

** update 23:24 kurva vedro vysraný. to snad už není ani možný. fakt nechci vědět jaký je
vedro v africe. zejtra jedu pryč, ale bude to asi zajmavej vejlet.

======

** update 13:37 Sem v praze na otočku. Dneska zkusím sehnat jednu máničku, jestli náhodou
nepojede k řece. včera hospoda na otočku, v noci se mi horkem špatně spalo a sejmula mě
posraná noční můra. zdálo se mi, že se chce bejvalá frajerka vrátit a já blbec se nechal ukecat.
V okamžiku, kdy v tom snu zazvonili na dveře nějací šmejdi a představili se jako exekutoři,
zvedl se mi kufr a musel sem jít zvracet. takže sem si s paní záchodovou mísou musel ujasnit,
že takhle prostě ne a příště srát na nějakou toleranci.

Pes vykousl chlapci kus masa! Rodiče dvousettisícové odškodné rozfofrovali, ale dostali jen
podmínku. To budou taky nějací esotericky a duchovně založení rodiče. Kurva, přeci na
nějakejch posranejch penězích nezáleží.

Zemřelý hoch z tábora pro youtubery se učil točit videa, k hraní her se nedostal. Bejvávaly
doby, kdy se děti na táborech učily pracovat nožem a házet sekerkou. Dneska debilové točej
videjka a myslej si, že je hrozně vtipný strašit svý vedoucí nožem.

Hlavní host Prague Pride Conchita Wurst: Jednou získám Grammy! Hipsteři očividně už
nevěděj jak na sebe upozornit.

Fáma o ubytování uprchlíků nastartovala v Prostějově i na internetu paniku. Znova si
připomenu, že některým lidem internet do ruky prostě nepatří. ne a ne a ne.

horko

2015-08-09 Vytvořil ufo

** update 21:05 Zkurvený horko stále pokračuje. Nebe bez mráčku, větry akorát z prdele.
Zejtra se zkusím zvednout a vyrazit směr prágl.

Zákaz zalévání mnozí ignorují. Není vymahatelný. Jo, vzpomněl sem si na jednoho kolegu,
kterej mi vysvětloval, že musí mít plnej bazén, protože kdyby nenapouštěl bazén, vodovody by

https://www.vyhuleny.net/zase_v_praze
https://www.vyhuleny.net/zase_v_praze
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://www.blesk.cz/clanek/zpravy-krimi/336183/pes-vykousl-chlapci-kus-masa-rodice-dvousettisicove-odskodne-rozfofrovali-ale-dostali-jen-podminku.html
http://www.blesk.cz/clanek/zpravy-krimi/336183/pes-vykousl-chlapci-kus-masa-rodice-dvousettisicove-odskodne-rozfofrovali-ale-dostali-jen-podminku.html
http://www.blesk.cz/clanek/zpravy-krimi/336183/pes-vykousl-chlapci-kus-masa-rodice-dvousettisicove-odskodne-rozfofrovali-ale-dostali-jen-podminku.html
http://www.blesk.cz/clanek/zpravy-krimi/336183/pes-vykousl-chlapci-kus-masa-rodice-dvousettisicove-odskodne-rozfofrovali-ale-dostali-jen-podminku.html
http://www.lidovky.cz/zemrely-ucastnik-tabora-se-ucil-tocit-videa-k-hrani-her-se-nedostal-1dg-/zpravy-domov.aspx?c=A150810_125056_ln_domov_ele
http://www.lidovky.cz/zemrely-ucastnik-tabora-se-ucil-tocit-videa-k-hrani-her-se-nedostal-1dg-/zpravy-domov.aspx?c=A150810_125056_ln_domov_ele
http://www.blesk.cz/clanek/celebrity-svetove-celebrity/336069/hlavni-host-prague-pride-conchita-wurst-jednou-ziskam-grammy.html
http://www.blesk.cz/clanek/celebrity-svetove-celebrity/336069/hlavni-host-prague-pride-conchita-wurst-jednou-ziskam-grammy.html
http://olomouc.idnes.cz/uprchlici-ubytovny-fama-prostejov-bezenci-f2h-/olomouc-zpravy.aspx?c=A150810_2183318_olomouc-zpravy_stk
http://olomouc.idnes.cz/uprchlici-ubytovny-fama-prostejov-bezenci-f2h-/olomouc-zpravy.aspx?c=A150810_2183318_olomouc-zpravy_stk
https://www.vyhuleny.net/jebat_horko
https://www.vyhuleny.net/jebat_horko
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://www.novinky.cz/domaci/377182-zakaz-zalevani-mnozi-ignoruji-neni-vymahatelny.html
http://www.novinky.cz/domaci/377182-zakaz-zalevani-mnozi-ignoruji-neni-vymahatelny.html


díky nízký spotřebě zvedly cenu vody.

Ceník sexuálních otroků pro islamisty. Dítě za 165 dolarů. Ty vole, mrdat dítě za necelej
bitcoin. No neber to...

jebat počasí

2015-08-08 Vytvořil ufo

** update 21:48 Jebat počasí, mrdat jebat zkurvený zasraný pojebaný vedro. Už je vedro v
baráku i v kuchyni nad sklepem. Nejchladnější část baráku pomalu přichází o svůj status
nejpříjemnějšího místa v baráku. Taky sem musel mamině vysvětlit, že je sice hezký, že na
přání souseda nezalejvá zahradu kvůli úspoře vody ve studni, ale neměla by ho brát tak
vážně, protože jeho zahrada se pěkně zelená a fontánka mu na dvorku romanticky zurčí.
Takže nasrat.

Zejtra ještě zůstanu na venkově, co v práglu. V tývce jede volný pád, jak symbolické...

‚Stop invazi vetřelců!‘ V Praze se demonstrovalo kvůli uprchlíkům. V práglu zůstal jenom póvl,
každej kdo má rozum zmizel do prdele. Je to vidět na diskusích pod články. Ne tedy, že bych
byl zcela klidný z návalu cizokrajných lidí, ale společnost dělnický strany či okamurovců je mi
velmi cizí a odporná. Plynové komory se dají stavět i s inteligencí a grácií. Rozhodně bych do
plynu poslal nejdřív všechny poloviční japonce žijící v čechách, když už je nechce živit sám
císař japonský.

Byla na mě ostrá, protože menstruovala, nařkl Trump televizní moderátorku. Jakože je jasný,
že pan Trump bude bohatý šovinista, ale v tomhle případě má asi pravdu. Krámy mají
bohužel vliv na mentalitu ženy a kvalitu mužského života.

What Each of Facebook’s 51 New Gender Options Means. Celkem jsem rád, že nejsem mladý
člověk, protože tenhle zmatek v pohlavích bych řešit nechtěl. Kolikrát si říkám, jestli bohatství
a blahobyt společnosti není známkou přicházejícího úpadku.

Kráva, vagina a já. Esoterická porno povídka jakési zacyklené ženy, která vypráví o tom, kterak
s kamarádkou vyjela na výlet, běhemž něho se skamarádily s kravičkami. Večer si zahrály na
veterinární ošetřovatelky, udělaly si vzájemně vaginální mapovaní, protože vagína byla osiřelá,
opuštěná a odstrčená, stejně jako ta kravička na pastvě. No a na závěr povídky žena zjistí, že
přestože není těhotná, ve vagíně ji výrazně klepe....

A mě budou nějaký hovada říkat, že sem vyhulenej debil....
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** update 21:03 strašnej pařák, zkurvenej strašnej pařák, ještě že sem na vesnici.

Landovi poničili Porsche. Nehodlám to už platit sám, ať se stará policie, vzkázal. Divnej hipster
v elasťákách a s bráníkem v plastu. To de....

Není Aleš Brichta trošku čůrák? Ale co chtít po kokotech z klubu Kain. Všude se najdou
individua, která si myslí, že prachy nic neznamenaj a že se platit za nic nemusí...

zapařenej štvrtek

2015-08-06 Vytvořil ufo

** update 23:41 Kurva vedro zmrdaný. V tývce jede vetřelec, oblíbenej olckůl.

Na zhruba 120 stanicích ve čtvrtek padly teplotní rekordy.

======

** update 16:29 Pičo pařák, zkurvenej pařák. Naproti v nonstopce pařej nějaký kundy a
vyřvávaj. Asi na sebe chtěj upozornit nějaký blbý samce. Nic sem příliš nedělal, akorát sem
musel nasadit biool na mšice, protože se zase s teplem svině objevily. zejtra pryč.

======

** update 10:09 Kurva pařák, zasranej kurva pojebanej pařák. Zase bude vedro jak v prdeli.
Včera vočko super, popili jsme, pojedli sme a tak obecně si užili hospody pražské. domácí ovčí
sekaná zmizela na místě, domácí žlutý vajíčka mi dělaj teďka dobře při snídani. nic se během
dneška nestalo, akorát se blbě spí a nějaký dvě báby se před albertem hádaly, že za
komunistů bylo líp a že to co se děje dneska se dřív nedělo. Jo, možná bude v týhle zemi líp,
až vychcípaj pamětníci a pamětnice toho humusu, kterej k nám přišel z východu. sere pes.

jestli zrovna snídáte, tak je možno si spravit chutě a náladičku nějakými novotami od
maminek na mateřský. Jestli někdo ještě pochybuje o tom, že každé dítě ubere ženě, která jej
vyvrhla na svět - nebo aspoň nekterým, část inteligenčních bodů, tak zde jsou internetově
prověřený důkazy:

Hit mezi matkami: šperky z mateřského mléka. Slušnej bizár. Osobně bych navrhnul ještě
šperky s tatínkovým spermatem.

Fotografce z Austrálie smazali Instagram: Zakázali jí fotky kojících matek. Dobře udělali, jediná
chyba byla, že účet byl zase obnovem, protože si nejsem jistej tím, jestli je vhodný šířit
nechutné obrázky podivných poblázněných biomatek.
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** update 12:28 Ty vole, sem se dneska konečně vyspal. Stávání po desátý a ani tomu psovi
se nechtělo slézt z postele. ohřál sem si párky, večer se najim v hospodě. zejtra nebo pozejtří
pojedu zase pryč. žádná práce, žádnej stres. jo, udělal jsem dobrej skutek, potkal jsem ve
strašnickym parku pána, kterej hledal krematorium, tak sem mu vysvětlil, že si fakt zašel na
úplně opačnou stranu, takže jsem ho poslal zpět k metru a ať si sedne na tramku č.26.

protože jsou prázdniny, žádná politika se neděje, miloš je zalezlej a mynář stále nemá
prověrku, nebudu tentokrát tepat do nešvarů společnosti, ale nýbrž zaplácnu místo nějakými
lehčími letními tématy.

Zdravá důchodkyně podstoupila eutanazii. Nechtěla být přítěží pro děti. Velmi zodpovědná
stará dáma, ale cítím placený pr článek švýcarské kliniky poskytující služby eutanazie. Vždyť
zabít se člověk může i doma například nalehnutím na cirkulárku.

Facebook tleská Zuckerbergovi. Přiznal tři potraty své ženy. No já nevim, chápu jeho snahu se
zviditelnit, ale myslim, že každá ženská ví, kolik potratů předcházelo vymodleným dětem jejich
kamarádek. Doufám, že se facebookoví uživatelé pochlapí, protože toto odvážné přiznání
nahrálo na smeč a úplně si říké o novou facebookovou výzvu "potkal potrat potrata". Ženy,
muži, rodiče by mohli vystoupit před svými webkamerkami a říci celému světu, kolika potraty
si prošli. Třeba by to mohlo pomoci výzkumu, jak naložit s potraty a kolik potratů připadá na
jedno dítě. A určitě to bude dobrý i pro to dítě, aby se dozvědělo kolik potratů mu
předcházelo.

Fenomén živých Barbie dorazil i k nám. Mají dokonce svou „akademii“. Ty vole... Hypnoterapie
pro ubírání inteligence. Odkaz na barbie akademii přiložen.

Guru Jára zaslouží uznání, říká jeho věrná žákyně. Těžko se mi věří, že se může narodit něco
tak zoufale blbého. Tantrik a jeho nástroj... :P

Nejsem guru Jára, nikoho nezneužívám, říká kontroverzní psycholožka. Bejvávaly doby, kde se
kurvy za svý zaměstnání nestyděly. Pak si začaly říkat společnice či masérky, dneska povýšily
na sexuální koučky a psycholožky. Amazonský šaman ji zmapoval anál a jogín z indie zase
vyhotovil mapu vagíny. Přemýšlím, že bych si otevřel studio pro ruční mapování vagín. Ruční
práce je ceněná a mohl bych si možná najít nějaké klientky. Úplně vidím ty články v nejen
esoterických novinách, "kartograf pothead a jeho mocná třetí astrální ruka".

na otočku v práglu
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** update 23:31 Musim si napsat, že návrat do slušnýho pařáku velkoměsta. kolečko jsme
dali. v tývce jede auto, slušný retro. prostě auto zabiják, jenž se bojí zabíjet děti a civilisty jen
na hřbitově.

======

** update 21:48 jo, tak to byly vostrý čtyři dny v chlumu u třeboně. já sem vyřízenej, pes je
vyřízenej, sem zvědav jestli se ji bude chtít jít ven. hafo známejch, spousta jídla a pití. spaní v
kempu trošku homolka a tobolka mixlý se sluncem, seno jahody. ryb jak nasráno, u trpaslíka
už na mě zapomněli a hospoda je pěkně opravená. co se týče modelů piv, vochutnal sem jich
asi šest nebo sedum, vyhrála to včera holba a měli z nás asi radost. a i ten pes si přišel na svý.
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